

孙兴慜两度破门一次助攻

国足世预赛主场 0:3 不敌太极虎



11月21日,韩国队球员孙兴慜(左)头球破门。

中国队球员武磊(中)、王上源(右)与主裁判交流。 新华社发

新华社深圳11月21日电 中国男足在21日进行的2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组第二轮比赛中主场0:3不敌韩国队,韩国队队长孙兴慜打入两球并送出一次助攻。

这是时隔近三年中国队再次迎来世界杯预选赛的主场比赛,球票早早售罄,4万多名球迷将深圳龙岗大运中心体育场染成红色的海洋。中国队和韩国队在首轮比赛均取胜对手,此战可谓是小

组榜首之争,韩国队派出孙兴慜领衔的最强阵容出战。

比赛一开始韩国队便掀起狂攻。第8分钟,黄喜灿禁区内倒地,主裁判判罚朱辰杰犯规。孙兴慜主罚将球推入球门左下角,韩国队取得梦幻开局。第45分钟,李刚仁右侧开出角球,孙兴慜抢点甩头顶入球门远角,韩国队以2:0领先结束上半场。

易边再战,韩国队仍然控制场上主动,国足也有进

攻机会,但未能获得绝佳的破门机会。第87分钟,孙兴慜右侧任意球传中,郑升炫头球破门将比分锁定为3:0。

此役过后,韩国队两战全胜位居小组第一,本轮取胜的泰国队以净胜球优势列小组第二,中国队暂居小组第三,新加坡队两战皆负小组垫底。

国足将在2024年3月迎来世预赛36强赛小组第三轮客场对新加坡队的比赛。

世界武术锦标赛落幕

中国队夺15金居榜首

新华社美国沃思堡11月20日电 第十六届世界武术锦标赛20日在美国得克萨斯州沃思堡鸣金收兵,中国队夺得15枚金牌,高居奖牌榜首位。

据国际武联统计,越南队以5金3银3铜、中国澳门队以5金2银4铜分列二三位。中国香港队、新加坡队、马来西亚队分居四至六名。

总体看,来自亚洲的选手在世界武林实力最强。众多欧洲参赛队中,意大利队表现最佳,以1金1银2铜并

列第11。

20日,中国队参加各公斤级散打决赛的八名选手全部夺冠。此前在套路比赛中,中国队已经摘取7枚金牌。

来自北京的张清淳年仅22岁,19日夺得男子枪术冠军,站在领奖台上,泪水在眼眶打转。他告诉新华社记者,备战过程中,他总会担忧自己表现不够完美,担心可能有突如其来的失误,但“站在赛场上那一刻,紧张与激动无法用言语形容……这种压力反而让我更加兴奋。”

中国武术队的强劲实力毋庸置疑,但他们并不轻敌。男子80公斤级散打冠军柳文龙来自河南。他赛后对记者说,中国队有良好的备赛环境,大赛前集训了一个月,教练团队帮助队员们研究每个对手的特长,有针对性地制定相应训练方案。

两年一届的世界武术锦标赛是国际武联主办的最高级别世界级赛事。本届锦标赛由恒源祥集团冠名赞助。

2023中国羽毛球大师赛开幕

“凡尘组合”首战轻松过关

新华社深圳11月21日电 2023李宁·中国羽毛球大师赛21日在深圳湾体育中心“春茧”体育馆开赛,中国队女双搭档陈清晨/贾一凡取得开门红。

女双世界排名第三的“凡尘组合”仅用时37分钟,以两个21:13战胜中国台北组合许雅晴/林琬清,晋级下一轮。

带着好心情走出赛场的“凡尘组合”对着镜头秀起了粤语,谈及对深圳的印象,陈清晨说:“我们从下飞机开始就看到很醒目的‘来了就是深圳人’,这是一座很繁华、充满科技感的城市,确实是个好地方,吸引了很多年

轻人来这里追梦。很喜欢这座城市的氛围。”

王祉怡、韩悦和张艺曼三位中国队女单选手也均直落两局击败各自对手,晋级下一轮。

女单世界排名第一的韩国选手安洗莹以21:16、21:11直落两局击败泰国选手猜万。赛后,安洗莹说:“这次赛事的组织 and 安排都很好,我可以把所有心思都投入到比赛中。今天到比赛现场观众挺多的,加油声让我很兴奋。当然,我的状态还没到最好,我希望在后面的比赛中慢慢调整,在深圳打出更精彩的表现。”

世界象棋锦标赛在美国举行



11月20日,中国选手孟辰(左)在男子个人赛第二轮比赛中对阵中国香港选手郑彦隆。

当日,第18届世界象棋锦标赛在美国得克萨斯州休斯敦举行。 新华社发

第四届全国大学生冰球联赛开幕

新华社石家庄11月21日电 21日,“犀旺杯”第四届全国大学生冰球联赛在河北省张家口市康保县全民冰雪体育综合体开幕。本次赛事为期7天,有来自全国各地的14支高校球队参赛,分为甲A组、甲B组及丙组三个组别。

开幕式后,丙组的首都体育学院队和哈尔滨体育学院队进行了揭幕战。经过激烈争夺,首都体育学院队4:2取得“开门

红”。当天下午进行的丙组比赛中,哈尔滨工业大学队1:7不敌北京体育大学队。

本次赛事由中国大学生体育协会主办,北京奥众体育发展有限公司运营。“希望给大学生创造更多参与冰球运动的机会,比赛的看点之一就是甲组允许女生参赛,期待激发更多高校学生认识冰球、爱上冰球、享受冰球。”赛事组委会秘书长韩若梅说。

卡塔尔亚洲杯组委会宣布

门票收入将捐给巴勒斯坦

新华社多哈11月20日电 卡塔尔亚洲杯足球赛组委会20日宣布,本着“足球促进社会发展”理念,将捐出本届赛事门票收入,支持紧急救助巴勒斯坦。

卡塔尔亚洲杯组委会主席哈马德表示,鉴于巴勒斯坦最近发生的一系列事件,组委会决定捐出卡塔尔亚洲杯门票收入,支援巴勒斯坦紧急救助工作。组委会将通过合作伙伴,利用门票

收入为巴勒斯坦人提供急需的医疗和食物救助。

据了解,本届亚洲杯第二阶段球票于20日开售,此前第一阶段球票已售罄,共售出逾十五万张。

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。